

Для бамовцев

Новую работу — спектакль «Юбилей» А. П. Чехова — показал недавно строителям и железнодорожникам станционных поселков Восточного участка БАМа народный театр Верхнебуреинского дома культуры. Самодеятельных артистов тепло принимали посланцы Таджикистана, Украины, Российской Федерации — все, кто строит магистраль и работает на ней. С успехом здесь прошли также спектакли «Барабанщица» А. Салынского и «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова.

Районный Дом культуры с первых же дней строительства магистрали шефствует над первопроходцами. Концертные бригады регулярно выезжают в притрасовые городки. А художники и фотолюбители Чегдомына знакомят бамовцев со своим творчеством. Кроме того, этот районный Дом культуры оказывает клубам, расположенным на магистрали, методическую помощь в организации кружков художественной самодеятельности, подготовке концертных программ. Каждый год в Чегдомыне проходит фестиваль самодеятельного творчества «Вамовские огоньки». Лауреатами недавно закончившегося состязания стали певцы и танцоры строительно-монтажного поезда «Укрстрой». Успешно выполняя напряженные производственные планы по строительству БАМа, строители магистрали живут полноценной творческой жизнью.

В. РАЗБОЙНИКОВ.
(Наш соб. корр.).

Хабаровский край.

СОВЕТСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Москва

10 МАР 1983